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3110_015_01 Janov  
 

 
 
 
podklady 
 
• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 

vod 
• Program rozvoje vodovodů a kanalizací okres Tábor – Hydroprojekt, květen 2000 
• Telefonické informace  ze dne 24.3. a 16.6.2003 – pan starosta Němejc 
 
 
  Janov(428 - 453 m n.m.) - místní část obce Roudná se nachází cca 0,8 km východně 
od obce Roudná. V obci je trvale hlášeno 67 obyvatel (rok 2001). Obec do budoucna 
předpokládá pokles nárůst obyvatel.  
 
 
vodovod 
 
 Obec Janov je zásobena z Vodárenské soustavy Jižní Čechy z přívodního řadu VDJ 
Zlukov – ČS Sezimovo Ústí, přes vodojem Roudná 1 x 100 m3 (440,85 / 437,55 m n.m.). 

Připojení obce Janov bylo provedeno v roce 1997. Původně byla obec zásobována 
z vlastního zdroje, který však svou kvalitou nevyhovoval. Z investičních prostředků obce byl 
vybudován výtlačný řad z vodojemu Roudná do rozvodné sítě obce Janov. Voda do Janova 
je dopravována přes automatickou tlakovou stanici. 
 

Provozovatelem vodovodu je ČEVAK a.s. 
 
 

****** 
 
Je navrženo nové napojení obce Janov z Vodárenské soustavy v místě silnice Roudná – 
Janov. Tím bude vytvořeno II. tlakové pásmo. S postupující zástavbou bude rozšiřována i 
vodovodní síť.   
.  
 
 
kanalizace 
 
 Místní část obce Roudná - Janov nemá v současnosti vybudovaný systém kanalizace 
pro veřejnou potřebu. Odpadní vody (50 %) jsou po předčištění v septicích zaústěny do 
dešťové kanalizace. Zbylé vody se zachycují v bezodtokých jímkách, odkud se vyvážejí na 
zemědělsky využívané pozemky. 

Dešťová kanalizace, která je ve správě obce, byla vybudovaná z betonových trub 
v celkové délce 0,32 km. Odvádí dešťové vody z poloviny obce a je zaústěna do místní 
občasné vodoteče. Pro zbylé vody se využívá systému příkopů, struh a propustků. 
 
 

****** 
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V této místní části je uvažováno s výstavbou nové kanalizační sítě – 3. etapa 

výstavby kanalizace. Oddílná kanalizace v celkové délce 1,610 km bude vybudována 
z kameninových nebo plastových kanalizačních trub profilu DN 300. 

 
Odpadní vody budou touto kanalizací svedeny do kanalizační sítě obce Roudná 

a odtud pak k likvidaci na ČOV v Roudné. 
Z jednoho objektu se budou odpadní vody odvážet fekálními vozy k likvidaci na 

centrální ČOV. 
Po uvedení kanalizace a ČOV do provozu bude nutné zajistit odstavení stávajících 

septiků.  
Stávající kanalizace bude nadále sloužit k odvádění pouze dešťových vod. 

 


